

## 公开听证“零距离”，公平正义看得见

为进一步推动检察办案透明度，提升检察公信力，严格贯彻落实“少捕慎诉慎押”的司法理念，10月18日，合作市检察院依法对五起危险驾驶案召开拟不起诉公开听证会，并邀请人大代表、政协委员、侦查人员、检察官、值班律师、犯罪嫌疑人参加。此次听证会由院党组成员、副检察长王文强主持。



会上，案件承办人分别对五起案件的基本情况、案件事实、证据及法律适用等作了详细的介绍，并结合案件的性质、情节以及犯罪嫌疑人认罪认罚等情况，就拟作不起诉处理的法律依据、理由作了详细的阐述。听证员对案件情况进行全面深入的了解之后，发表了评议意见，认为检察机关拟不起诉意见，

既彰显法律权威，又体现了检察温度，一致同意检察机关的拟不起诉决定。各犯罪嫌疑人表示，今后会严格遵守国家法律法规，增强法律意识，做一个守法的好公民。

此次公开听证，彰显检察机关让法治理念以更直观的方式进入到百姓生活，有效提升了广大群众的法律意识，下一步我院将进一步加强检察机关与人民群众的联系，提高群众满意度，营造全民关心、理解、支持检察工作的浓厚氛围，主动接受社会监督，以公开促公正，用听证赢公信，努力在履行法律监督责任中展现新担当、实现新作为。（图文/范文启）



—END—

审核 | 王文强 责编 | 李春晖 编辑 | 王浩